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Zadavaci dokumentace

,Modernizace casti veFejného‘?svét1en1 ve mésté Vrchlabi NPZP
5/2020

PRILOHA C. 6 - Podklady pro svételné-technické vypocty

Tato priloha je nedilnou soucdsti zadavaci dokumentace a obsahuje podklady
zadavatele na zpracovani vzorovych svételné-technickych vypocti.

Pro porovnani zpracuji Ucastnici svételné-technické vypocty dle nize
uvedenych parametrii stanovenych pro danou pozemni komunikaci a prechod pro
chodce, ktery bude podkladem pro potvrzeni svételné-technickych parametra
navrhovanych svitidel v souladu s normou CSN EN 13 201. Aby bylo mozné
havrzena resSeni porovnavat, mohou byt =zadavatelem vSechny vypoclty pro
porovnani zkontrolovany a prepocteny v jednotném vypocetnim programu. Jako
doplnék vypoctu je nutné dodat svételné-technické parametry svitidel v datové
(eulumdata) i tisténé podobé (svételna vyzarovaci charakteristika
s jednotkami).Pro vypocty prechodl pro chodce musi uUcastnik pouzit svitidlo
s pravostrannou prechodovou krivkou svitivosti (optikou).

Dale ucastnik doda svételné technické vypolty pro vsSechny komunikace
v programu DIALux evo v otevreném formdatu (formdat EVO (. evo)), ktery je
volné dostupny.

V pripadé zkresleni jakychkoli predanych technickych informaci bude Gcastnik
z vybérového rizeni vyloucen bez naroku na odvolani, nebot by se jednalo o
podvod. Ucastnik vybérového rizeni bere na védomi, zZe vysledky svételné-
technickych vypoctu dle podkladu budou nasTedné méreny autorizovanou osobou.

Konfigurace jednotlivych uUsekl komunikaci pro svételné technické vypoclty

V tabulce nizZe jsou uvedeny vzorové svételné technické vypocty pro jednotTivé
useky komunikaci (26 vzorovych vypoctd). Ucastnik musi dodrzet tyto
konfigurace. Jediny parametr, ktery mize ucastnik ménit je ,,Sklon ramene®.
Tento parametr mOze ucastnik snizit, nikoli ale zvySit.




U vSech vypoctl musi byt pouzit udrzovaci c&initel 0,90.
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vypocet 01

(2}

1
Vozovka 1 (M3), 266.00 m*
=y Pokryti: CIE R3, q0: 0.070 I
(1)
1
T m
1
—"}.\
' 000 m (2
Umisteni: jednostranné dole
' Vzdalenost sloupd: 38.000 m
Sklon ramene (3): 10.0°
Délka ramene (4): 0.500 m
Vyska svételného bodu (1): 7.000 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad 2489 m
vozovkou (2):
Vypocet 02
EEE ;% (4}
(3)
i
[
Vozovka 1 (P4), 205.00 m* {1
= Fakryti: CIE B3, gl 0.070
1
500 m
= !
21,08 i

Umisteni:
Vzdalenost sioupl:
Sklon ramene (3):
Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):
Previs osvétlovaciho zdroje nad

vozovkou (2):

jednostranné dole
41.000 m

5.0°

0.500 m

5.000 m

-2489 m
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Vypocet 03

Vozovka 1 (M5), 316.75 m?

— Pokryti: CIE B3, q0; 0,070 {1
1
F 0 m
1
l=b
. (2)
45 25 m
' Umisteni: jednostranné dole
Vzdalenost sloupi: 45250 m
Sklon ramene (3): 10.0°
Délka ramene (4): 0.500 m
Vyska svételiného bodu (1): 8.000 m
Previs osvétiovaciho zdroje nad -1.489 m
vozovkou (2):
VypocCet 04
E_ % (4}
(3
1
Chodnik 1 (P4), 112.50 m? 100 m
[
Zeleny pés 1 100 m m
I 1
L Vorovka 1 (M4), 290.63 m?
— Pokryti: CIE R3, g0: 0.070 |
[———— | [——] [———— 776 m
(2}
4‘

ATE0m

Umisteni:

Vzdalenost sloupl:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svéteiného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

jednostranné nahore
37.500 m

0.0°

1988 m

10.000 m

0.988 m
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Vypocet 05

Vazovka 1 (M4), 219.75 m?
— Pokryli: CIE R3, g0: 0.070
—
[ |
28,30m

TEIm

(1

(2}

Umisteni:

Vzdalenost sloupi:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

jednostranné dole
29.300 m

5.0°

2.000 m

8.000 m

1.002 m

VypocCet 06

7.50m

Vaozovka 1 (M4, 271.50 m?
— Pokryli: CIE B3, q0: 0.070
::}
[ |
36 20m

{1

(2}

Umisteni:

Vzdalenost sioupt:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

jednostranné dole
36.200 m

50°

2001 m

8.000 m

1003 m
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Vypocet 07

Wozovka 1 (P4), 180.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

!

! ]

7 B

(1

(2}

Umisteni:

Vzdalenost sloupi:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételiného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

jednostranné dole
36.000 m

5.0°

0.500 m

4900 m

0493 m

VypocCet 08

Vazovka 1 (Pd), 2B5.00 m*
Pakryti: CIE R3, q0: 0.070

l

! |

T f

{1
I
1
(2)

Umisteni: jednostranné dole
Vzdalenost sloupi: 57.000 m
Sklon ramene (3): 0.0°
Délka ramene (4): 0.500 m
Vyska svéteiného bodu (1): 5700 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad -0.500 m

vozovkou (2):
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Vypocet 09

Vozovka 1 (M5), 19875 m?® I
= Paokryti: CIE R3, q0; 0.070 m
1
750 m
1
—
(2)
2650
Umisteni: jednostranné dole
' Vzdalenost sloupt: 26.500 m
Sklon ramene (3): 10.0°
Délka ramene (4): 0.500 m
Vyska svéteiného bodu (1): 7.000 m
Previs osvétiovaciho zdroje nad -1.489m
vozovkou (2):
Vypocet 10
E_ % (4}
(3)
i
Vozovka 1 (M4), 34875 m? !
— Pokryti: CIE B3, q0: 0.070 1)
1
T50m
1
vﬁ}
] (2}
46,50 m . A
Umisteni: jednostranné dole
Vzdalenost sloupt: 46.500 m
Sklon ramene (3): 10.0°
Délka ramene (4): 2.008 m
Vyska svételného bodu (1): 10.000 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad 0.496 m

vozovkou (2):
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Vypocet 11

E; ;% (4}
(3)
|
I
(1)
Chodnik 1 (P5), 61.50 m? 1:50m |
Vozovka 1 (P3), 205.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070 .
|5.00m
=
(2
, 41.00m ' Jednostranné doTe
Vzdalenost sloupl 41.000 m
(1) Vyika zavéien( osvétlovaciho zdroje 5.600 m
(2) Pfevis osvétovaciho zdroje nad 0.000 m
vozovkou
(3) Sklon ramene 50"
(4) Déka ramene 0.500 m
Vypocet 12
E; g% (4
(3
|
I
(1)
I
Vozovka 1 (P3), 188.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
400m !
1 !
Jednostranné doTe
Vzdalenost sloupl 47.000 m
(1) Vy3ka zavédenl osvétlovaciho zdroje 6.700 m
(2) Pfevis osvétovaciho 2droje nad -0.200 m
vozovkou
(3) Sklon ramene 0.0°
(4) Déka ramene 0.800 m
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Vypocet 13

(1

Vozovka 1 (P4), 188.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070 .

400m

T 47.00m T 7 ) i2)

Jednostranné doTe

Vzdalenost sloupl 47.000 m
(1) Vyska zavéSeni osvétlovaciho zdroje 6.700 m
(2) Pfevis osvédovacihe zdroje nad -0.200 m
vozovkou

(3) Sklon ramene o.¢*

(4) Délka ramene 0.800 m

Vypocet 14

(1)

Vozovka 1 (P4), 153.00 m?

Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
] 3.00m i

51.00m

T T @

Jednostranné doTe

Vzdalenost sloupll 51.000 m
(1) Vyska zavéienl osvétlovaciho zdroje 6.400 m
(2) Pfevis osvédovaciho zdroje nad -1.000 m
vozovkou

{3) Sklon ramene 0.0*

(4) Délka ramene 1.000 m
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Vypocet 15

Sea——
(3
1
I
(1)
Vozovka 1 (P4), 192.50 m? |
Pokryti: CIE R3, g0: 0.070
5.50m 1
35.00m (2}
Jednostranné doTe
Vzdalenost sloupl 35.000 m
(1) Vyska zavéienl osvétlovaciho zdroje 4900 m
(2) PFevis osvédovaciho zdroje nad 0.000 m
vozovkou
(3) Sklon ramene 0.0*
(4) Délka ramene 1.500 m
VypocCet 16
S
(3
1
I
(1)
Vozovka 1 (P4), 156.60 m?
Pokryti: CIE R3, g0: 0.070 !
5.80m
1
Chodnik 1 (P3), 40.50 m? A:Sam (2)
Jednostranné doTe
27.00 m
Vzdalenost sloupll 27.000 m
(1) Vyska zav&Seni osvétlovaciho zdroje 5.200m
(2) Pfevis osvétovaciho zdroje nad -1.500 m
vozovkou
(3) Sklon ramene 10.0°
(4) Délka ramene 0.500 m
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Vypocet 17

1
Chodnik 2 (P5), 42.00 m? 200m [
(1)
Vozovka 1 (P4), 126.00 m? !
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
1
) 6.00m
—
(2
Chodnik 1 (P4), 42.00 m? 200m [ Jednostranné doTe
Vzdalenost sloupd 21.000 m
2room ‘ (1) V¢ika zavéienl osvétlovaciho zdroje 5.200 m
(2) Pfevis osvétdovaciho zdroje nad -1.000m
vozovkou
(3) Sklon ramene 10.0°
(4) Délka ramene 0.500 m

VypocCet 18

(1)

Vozovka 1 (P3), 128.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

400m

' ' o

Jednostranné doTe

Vzdalenost sloupd 32.000 m
(1) Vyika zavéSeni osvétlovaciho zdroje 6.200 m
(2) Pfevis osvédovaciho zdroje nad -0.500 m
vozovkou

(3) Sklon ramene 0.0*

(4) Délka ramene 0.500m
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Vypocet 19

SSa—
(3)
|
Chodnik 1 (P5), 92.50 m? 2300
I
{1
Vozovka 1 (M5), 370.00 m? !
: Poknyti: CIE R3, q0: 0.070
—
1
‘ 10.00 m
(2
S
=4 9 Jednostranné doTe
Vzdalenost sloupd 37.000 m
(1) Vy3ka zavéieni osvétlovaciho zdroje 9.900 m
S2:00:m (2) Pfevis osvétovaciho zdroje nad 2,506 m
vozovkou
(3) Sklon ramene 0.0°
(4) Délka ramene 3.00C m
Vypocet 20
S
(3
|
Chodnik 1 (P5), 152.50 m? —
I
{1
Vozovka 1 (M5), 610.00 m? !
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
1
; 10.00 m
(2)
. | | Jednostrannd dole
Vzdalenost sloupd 61.000 m
(1) Viydka zavéeni osvétlovaciho zdroje 9.900 m
61.00 m (2) PFevis osvétovaciho zdroje nad 2500 m
vozovkou
(3) Skion ramene 0.0°
(4) Délka ramene 3.000m
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Vypocet 21

S
(3)
Chodnik 2 (P4), 86.00 m? 200im
|
Vozovka 1 (M4), 430.00 m? |
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
g {1
I
10.00 m
: ) ) ) "
=
(2
Jednostranné doTe
(] Chodnik 1 (P2), 86.00 m? g 2.00m vzdalenost sloupd 43.000 m
(1) Viy3ka zav&Seni osvétlovaciho zdroje 8.500 m
800 (2) Pfevis osvétovaciho zdroje nad -1.000 m
vozovkou
{3) Sklon ramene 5.0°
(4) Délka ramene 3.000m
Vypocet 22
S
(3
Chodnik 2 (PB), 108.00 m? 2:90m i
. I
Vozovka 1 (M4), 540.00 m? {1
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
= !
1
1000 m
= (2)
' . Oboustranné posunuto
vzdalenost sloupl 54.000 m
Chodnik 1 (P3), 108.00 m? 200m (1) Vy&ka zav&Senl osvétlovaciho zdroje 10,100 m
(2) PFevis osvédovaciho zdroje nad 0.900 m
vozovkou
5400 m
(3) Sklon ramene 0.0*
(4) Délka ramene 3600 m
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Vypocet 23

T (4}
Chodnik 2 (P4), 70.00 m? 200m _‘%
(3)
|
Nouzowa stopa 2 (C5), 157.50 m? 450m
I
{1
Vozovka 1 (M4), 245.00 m? !
- Pokryti: CIE R3. q0: 0.070
! 7.00m !
[T ] 11 (2
Jednostranné doTe
Nouzové stopa 1 (C5), 157.50 m? 450m
Vzdalenost sloup( 35.000 m
(1) Vyika zavéienl osvétlovaciho zdroje 9.400 m
Chodnlk 1 (P1), 70.00 m? 200m (2) Pfevis osvédovaciho zdroje nad -6.000 m
' chinl b ’ vozovkou
3500 m (3) Sklon ramene 5.0°
(4) Délka ramene 2.000m
Vypocet 24
S
(3
|
Chodnik 2 (P4), 72.00 m? 200.m |
{1
Vozovka 1 (M5), 234.00 m? !
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
1
6.50 m
=
(2)
L L
Jednostranné doTe
Chodnik 1 (P4), 72.00 m? 200m
Vzdalenost sloupll 36.000 m
36.00 m L (1) Viytka zavéienl osvétlovaciho 2droje 8.100 m
(2) PFevis osvédovachho zdroje nad 0.000 m
vozovkou
(3) Sklon ramene 10.0°
(4) Délka ramene 2000 m
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Vypocet 25

Chodnik 1 (P4), 48.00 m?

Vozovka 1 (P4), 72.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

24.00m

(1

(2
Jednostranné nahore
Vzdalenost sloupl 24000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 5200 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.500 m

(3) Sklon ramene 10.0°
(4) Délka ramene 0.500 m
VypocCet 26
()
(2
I
I
I (1 |
Vozovka 1 (P3), 133.00 m? |
; Pokryti: CIE R3, q0: 0.070 |
1
. 7.00m ‘
(2}
, Jednostranné doTe
R Vzdalenost sloupli 19.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.200m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.500 m




